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Zastupitelstvo městské části Praha 13 udělilo Čestné občanství panu Vojtěchu Koutkovi za
celoživotní obětavou a aktivní práci ve prospěch dobrovolného hasičstva.

„Pan Vojtěch Koutek je členem sboru stodůleckých dobrovolných hasičů od poloviny 60. let minulého
století a více než 36 let byl jeho starostou. Byl a je vždy tam, kde může pomoci, a dělá to ze srdce
rád, bez ohledu na svůj volný čas i soukromý život. Dobrovolní hasiči jsou velmi důležitou součástí
našich životů a touto cestou bych jim chtěl poděkovat. Je mi ctí panu Koutkovi za jeho celoživotní
práci a dobrovolnou službu udělit čestné občanství za nás všechny,“ uvedl starosta Prahy 13 David
Vodrážka.

Vojtěch Koutek absolvoval během své služby stovky výjezdů a významně se podílel na výstavbě
současné hasičské zbrojnice v ulici Tlumačovská na Velké Ohradě. Zasloužil se také o vysokou
akceschopnost výjezdové jednotky a její kvalitní vybavení požární technikou a dalšími prostředky
požární ochrany. Vedle zásahové činnosti se dlouhodobě podílí i na komunitním životě v městské
části. Aktivně pomáhal při organizaci kulturních a společenských akcí ve spolupráci s Prahou 13,
například masopustů, pálení čarodějnic, dětských dnů či mikulášských nadílek. Zapojil se také do
pomoci během pandemie covid-19 a do řady asistenčních služeb pro veřejnost.

Za svou obětavost byl opakovaně oceněn. V roce 2005 zachránil na zimním stadionu Bronzová život
vážně zraněné dívce, které do příjezdu záchranné služby poskytoval resuscitaci. Za tento čin obdržel
medaili za záchranu života od Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska a bronzovou pamětní medaili
městské části Praha 13.

Mezi jeho další ocenění patří také Řád sv. Floriána a titul Zasloužilý hasič, který převzal 27. října
2021 v Centru hasičského hnutí na zámku v Přibyslavi jako jedno z nejvyšších vyznamenání Sdružení
hasičů Čech, Moravy a Slezska.

Hasičské tradici se věnuje i jeho rodina – oba jeho synové působí u hasičů a jeho manželka Jitka je
dlouholetou funkcionářkou sboru.

Čestné občanství tak oceňuje nejen jeho celoživotní službu, ale i mimořádný přínos pro komunitní
život v Praze 13.
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